
Scutul de forare "Sfânta Maria" a ajuns la Aeroport Băneasa 

18 august 2025 

      

 Scutul de forare "Sfânta Maria", unul dintre cele două utillaje TBM care sapă tunelurile viitoarei 

Magistrale 6 de metrou, a străpuns peretele viitoarei stații de metrou Aeroport Băneasa, încununând bucuria 

recentei sărbători din 15 august. În prezența Constructorului desemnat pentru execuția contractului 

„Legătura rețelei de metrou cu Aeroportul Internațional Henri Coandă – Otopeni (Magistrala 6. 1 Mai-

Otopeni). Proiectare și execuție structură de rezistență stații, galerii și tuneluri. Lotul 1. – 1Mai-Tokyo”, 

Asocierea ALSIM ALARKO - MAKYOL, și a reprezentanților Supervizorul proiectului, Asocierea 

PADECO Co., Ltd. – ORIENTAL CONSULTANTS GLOBAL Co., Ltd. – METROUL S.A., reprezentanții 

Metrorex S.A. au asistat la momentul în care TBM "Sfânta Maria" a străpuns peretele viitoarei stații de 

metrou Aeroport Băneasa, pe una dintre cele două linii care duc spre 1 Mai. 

 

           
 

 Excavarea tunelului de pe Linia 2 a început pe 9 aprilie, 2025, de la viitoarea stație de metrou Tokyo, 

iar în acest interval a executat primul segment de tunel de pe Secțiunea SUD a viitoarei Magistrale 6 de 

metrou. 

 

               
 

 În cifre, acest segment reprezintă 902 m excavați și 602 inele de tunel asamblate. Utilajul are o 

lungime de 97 de metri și cântărește aproximativ 600 de tone, iar capul de foraj are un diametru de 6,60 

metri. 



 În acest timp, TBM "Sfânta Ana" execută primul segment de tunel pe Linia 1 a Secțiunii SUD. La 

acest moment, a excavat peste 406 m și a asamblat peste 265 de inele de tunel. 

 

            
  

 Utilajele TBM "Sfânta Maria" și "Sfânta Ana" vor excava tunelurile subterane cu lungime de 6,6 

km, pe care se vor construi cele șase stații și șase interstații ale aliniamentului Magistralei 6 de metrou, 

Secțiunea SUD, 1 Mai - Tokyo. Ne bucurăm să marcăm încă o etapă relevantă în concretizarea Magistralei 

6 de metrou!  

 Metrorex continuă să construiască pentru oameni, pentru oraș, pentru România și pentru un viitor 

sustenabil! 

 

       
 

 

    Informații actualizate pe www.magistrala6.ro 

     
                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Evenimentul a fost promovat pe pagina oficială a companiei și pagina de Facebook a Metrorex. 

http://www.magistrala6.ro/

